PesyabTaT onutyBaHHd “SIKicTh 3MIiCTYy Ta peaJi3alii 0CBIiTHbOI
nporpamu ETE Ta ii noganbiue y1ocKkoHa/JleHHs”

BraxiTb Bally pofib Ha OCEITHIA NporpaMi IO Konitosath piar

7 signosinei

@ rapaHT
@ uneH NpoEXTHOT TRYIA

@ Eeuknanad, AkWi 3abeanedye DCEITHIR
NpoUeC 3a LUiEH NporpamMom

Yu eignoeigatoTb uini O micii Ta cTpaTerii po3BUTKY XMeNbHULBKOr0O |_|:| Konitosatk piar
HalioHanbHoro
YHiBepCcHTETY?

7 Bignosinei
@ uinkoM BIONOBINAKTE
@ v 33ranLHOMY BiINOBINAKTL
@ uacTeos0 BignoBigawTL
@ He BignoBigaTE
Llini OMN Ta nporpamHi pesynbTaTy HaB4YaHHA BU3HAYeHi 3 ypaxyBaHHA [0 Konitosat piarg

Npono3unlii i moTpet 30BHILLIHIX CTERKXoNaepiB

7 sianosigen

poGoTonasLj (MoTeHUiAHI
podoTonasui)

npodeciita cninsHoTa

AKAAEMIYHE CTINEHOTA HLLMY
3EKNANIE BULWLOT OCBITH

MiCLEBI opraHw enagu

OpraHu MicLesoro
CAMOEDROYBAHHA

BMMYCKHKKW O

Lini Ol Ta nporpamHi pesynbTaTh HaBYaHHA BU3HAYeHi 3 ypaxyBaHHA |_|:| KoniloeaTtw piarg
NPono3unLii | MoTpet BHYTPIWHIX CTERKXONAEDIB

7 signosige

3000yEadi BULLOT OCBITH

YUBCHMEM DOKYC-Tpyn

MPEACTAEHNKN CTYOEHTCEKOMD
CAMOEDROYESHHA
HayKOEO-NEgarorivHi npauisHuKn
Ta CiEpoJiTHUEN

rapaHT OCBITHEOT NporpamMm

AOMIHICTPaLIA YHIBepCHTETY




Llini OMN Ta nporpamMHi peaynbTaT HAaBYaHHA BU3HAUeH| 3 ypaxyBaHHAM  |Ll Koniweartu piarpamy

7 signosigen

TeHOeHUIn po3EMTEY
cneuianeHocTi

BWMOT PUHKY Mpaui

rany3aseore KOHTEKCTY 5 (71,4%)

DETIOHANEHOMD KOHTEKCTY
LOCEIDY BITYNIHAHMR O

Joceigy iHozemHux O 7 (100%)

Y1 BIONOBIA2HTh NPOrPaMHI Pe3yNbTaTH HaBYaHHA, BMU3HadeHi B Or, |_|:| KeniloBatu giarpamy
TakUM OOKYMeHTam?

7 signosigei

HauioHaneHa pamka
kaanicizalii

CTaHOapT BMLLOT OCBITH
EiANOEIgHOI cneliansHoCT
CTaHaapT BMWOT OCBITH (MPOEKT)
BiANOEBIAHOT CneliansHoCT
MpodhecinHui cTakoapT
EiANOEIgHOI cneliansHoCT
[ oBigHHE KEANIGIKALIAHKX
XApAKTEPUCTHE Npodeacii
BHYTpiLHI HOpMaTHERI
LOKYMEHTH YHIBEDCUMTETY

6 (85.7%)
5 (71.4%)

4(57.1%)

3 (42,9%)

5 (71.4%)

5 (71,4%)

AKUM LINAXOM peanisyeTbCA CTYASHTOUEHTPOBaHWI NigXia Ta |_|:| KonitoeaTtu giarpamy
NPUHLMNK aKademiyHol cBo6oau ANA 3A06YBadiB, AKI HABYAKTLCA Ha
on?

7 Bignosinen
MORMWEICTE BUT0pY BapiaTUEH. . 6 (85,7%)
BWZHEHHR DE3YNETATIE HABYAHH ..

BnGip Gazu NpaKTMEm 6 (85,7%)

NepezapaxyBaHHA De3yNeTaTIs. . 6 (85,7%)
BMEHAHHR PEIYNETATIE HABYAHH. ..
BKJip TEMaTHEW KYPCOBOTo Npo... G (85.7%)
EMip Temu KEANIDIKALIAHGT po__.
EMGIp KepiBHMKEE KEAMIGIKALIAH. ..

EMOID TEMETHEN eC8, NDEKTHYH. ..

fka icHYe NpakTukKa GOpMYBaHHA coliaNbHWX HAaBUYOK Y 3006YyBadiB |_|:| KonitosaTtk giarpamy
BULLOI OCBITHM NPW BUKNagaHHi Bamu gucumnniim?

7 signosinen

nigroToska npeseHTauli
My GNiYHi BACTY MK
TREHIHMM

aucrycii

poboTa B KoMaH
KONaGoPaTHEHE HAEUAHHA
NpoBNemMHe HaEUaHHA
BHpILLEHHA KelCis
«MO3KOBHIA LUTYPMz»
refimichikauia

CHMMYNALI i3 MaKCHMaNEHMM 2a...




Yu enpoBagxeHo Ha Ol Hae4YaHHA 3a ayanbHor dopMora? |_|:| KonioeaTw piarpamy

7 signosigen
® Tax
42 9% @i
@ uacTroE0
Yu icHye Ha Ol npakTWKa BM3HaHHA pe3ynbTaTiE HaBYaHHA, |_|:| KonitosaTtu giarpamy

OTPUMaHMX Nif Yac akagemiyHol MoBinbHOCTI?

5 signosigei

Tak, B iHLWMX BITYHMSHAHKE

S 5(100%)
3aKnagax oceitH

Tak, B IHO3EMHWNX 33KNaNax
OCEITH

AKUM WNAXOM peanisyeTbCA NPaKTUKa BU3HAHHA pesynbTaTie |_|:| Koniioeatu giarpamy
HaByYyaHHA 3a06yBadie,

OTpUMaHWX ¥ HeopManbHii ocBITI, Npy BUKNanaHHi Bamu
LUCLULUNIHN?

6 Bignosinei

Nepe3apaxyEaHHA TEMK
LWCUMMIHK (MpaKTu4YHoI/

3 (50%)
madopaTopHol podoTtu)

nepe3apaxyeaHHA poaginy

3 (50%
(MOQYNA) SUCLUMANIHK ( !

nepezapaxysaHHA QUCLMANIHKW 3 (50%)

nepesapaxysaHHa 10% Big

: 1(16,7%)
OOCANY HABYAMNLHWX AWCLMNITIH

0 1 2 3

AKWUM CNOCOBOM 30INCHKETLCA IHPOPMYBAHHA 3406YBaYIB BULLOT |_|:| KoniloBatk giarpamy
OCBITW NPO Wi, 3MICT | NporpamHi pe3ynbTaTh HaBYaHHA, KpuTepil
OUIHHIBaHHA 3 ANCUMMNIHK?

7 signosinei

03HANOMMEHHR 13 CUNatycoM H..
03HANOMNEHHA 3 cunatycomp. ..
BUENELAYEM HE NEPLIOMY Z8HA...
38 QONOMOroH MeceHIxepie (B,
33 [OMOMOTOHD OrONOLUEHE HA ...

Yepes NepCoHANsHY CTOPIHEY 3.

Uepes eNexTPoHHY NoWTy



AKUM WNAXOM BiA6YBAETBCA NOEAHAHHA HABYaNbLHOT | HAYKOBOT IO koniwoeatn aic
AiANBHOCTI Ha OCBITHIA Nporpami?

7 signosigen

OHOBNEHHA 3MICTY OMCLMNNIH 33

7 (100%
pEsyNETaTAMM HEYKOBNK A0p0T. ( )

CMiNeHI HaykoEei npawi zi
zn00yeauamm

YYaCTh Y NPOEKTAX 7 (100%)

YUaCTs y cTapTanax

CTEHYBAHHAMIABMLLEHHA

kEanipikauil 7 (100%)
i} Z 4 6 a2
AKWM WNAXOM BIAGYBAETHCA OHOBNEHHA 3MICTY AMCLMNAIHK, AKY BK |_|:| Keniloeatk aje

BWKNagaeTe Ha OM?

7 signosigen

3a PeaynETaTaMH HayKOBMX 7 (100%)
AoCrigHeHs
33 PeIyN=TATaMH CTARYEAHHA!

- i 7 (100%)
NigENLLEHHR Keanicikai

BHBYEHHA TEHOSHUIR puHEY Npaui 5 (71,4%)

3@ Pe3yNLTATaMH NPOKOMKEHHA B (85.7%)
MaWCTEp-KNACIE/TPEHIHME

BHEMEHHA 40CBIAY NPOBIAHKX

nignpremMcTa/opradizaluii/aaxn. ..

38 NPONO3ULIAMK CTeRKXONIepIE 5(71,4%)

Y yikaBuTeca Bu AymKoo cTENKXONAEPIB Nif Yac OHOBAEHHA 3MICTy |_|:| KonitoeaTu piarpamy
HaBYanbHUX AUCUMNAIH, AKI BUM YUTaeTe

7 signosigei

TaK, poSoTogaBLis (MOTEHUIHY. ..
Tak, NpodeciiHoi cninsHOTH
TaK, aKafemiyHoi ChineHOTH iH...

7 (100%)

TaK, BUMYCKHWKIE OCBITHLOT Npo...

Tak, anodysadis BULLOI OCBITH
Tak, NPEACTABHUKIE CTYAEHTCHK. ..
Tak, HAYKOEC-NEAETOrUHMK NPa. ..
Tak, YneHis rpynu 3adesneyeqH. ..
Tak, rapaHTa oCBITHEOT MporpamMn

Tak, agMiHicTpalil yHisepouTeTy

Y Aki TepMiHK i y AKkMid cnocié Bu gosoauTe iHbopmauio npo Gopmu |_|:| KonitosaTtu piarpamy
nifacyMKOBUX

KOHTPONbHUX 3axofiB (icmuT, 3anik) Ta KpUTepIT OLIHKBAHHA

pe3yNbTaTIB HABYAHHA 3 AUMCUMNAIHK 00

3406yBadyiB BULLOI OCBITHN?

7 signosigen

Ha NepLIoMy 3aHATTI B CeMecCTpi 6 (85.7%)

BNPOLOEN CEMECTDY HA 28HATTAX G (85,7%)

nepeq KOHTPOM=HUM 33X000M
NPoLLY 03HEAOMUTUCR i3 Liek
iHdopmaLjeto y cunadyci

NPOLLY OZHAHOMWTWCA B poDouli
nporpami, poamMilleHii g MOO. ..

ue nozigomnaw —0 (0%)



fKi 3ac06K KOHTPOMKD LO3BOMAKTL NEPeBIPUTH pe3yNbTaTi HaBYaHHA [&) Koniloeatn piarpamy
3006yBaYie BULWLOI OCBITH Mif Yac BMBYEHHA OWCUMNIIHK, AKY Bu
BUKNafaeTe Ha OM1?

7 signosigei

KOHTPOMBHI podoTu
TECTOEMI KOHTPOM: G (85,7%)
3EITH 2 NpakTWYHK (NabopaTo... G (85,7%)
EWCTYNM 3 AONOEIZAMM HE CEMI...
YUYBCTE B QUCKYCIAX (QucrmyTax)
aKkagemMivyHi TexcTy (pedepatw, ...
pozpaxyHKoBi (rpadiusi) podotu

KyPCOEI poOoTH (MPOEKTH)

Y AW crocit BM 3a6e3nevyeTe 06'eKTUBHICTb OLLIHIOBAHHA |_|:| KonitosaTtn piarpamy
pe3ynbTaTie HaBYaHHA 3406YBAYIiB BULLOT OCBITHM B MeXax AMCUMNNIHK
nig Yac NiAcyMKOBOro KOHTPO?

7 signosigei

LOTPUMEHHA NPOLSAYP KOKTPOMKD
OOHEKOBI YMOBW NPOBELEHHA K...
YiTHI KpMTEpil OUIHKEEHHR pesy...
Heynepem¥eHicTe Ta 2o0poamny. ..
MOMIMEICTE DCKAPMEHHA PE3y...
BHOHIMHE OUIHKOBEHHA podiT
3aMPOLWEHHA 30BHILLHIX ex3ame. ..

NPHAOM ICTKTIB (38XUCT KYPCOB...

flki npouenypu 3a6e3neyeHHA AKOCTI BMLWOT OCBITH A03BONAKThL |_|:| KonitosaTtk giarp
rapaHTyBaTH BUCOKY AKICTb BUBYEHHA OMCLUMNAIHK?

7 signosigen

po3'RCHI0BaNLHa podoTa 3i 30o... T (100%)
EUKOPWCTEHHA NPOrPaMHO-TEXH. ..
OHOENEHHA TEMaTHEN IHOWBIAY. ..
OOTPUMAHHRA BMMOT SKEOEMIYH. ..
PELIEH3YEAHHA aKaNEMIUHNX TE. .

SHOHIMHE ONUTYBaHHR 3000yea. ..

BCTYNHa Geciga 3 nonimuem fod. ..

Io AKux BUAIB aKaaemiyHol BIANOBIAANbHOCTI MOXe BYTH NPHUTATHYTUI |_|:| KonitoeaTw giarp
3106yBayY BULLOT OCBITK 3a NOpYLWEeHHA A0GPOYECHOCTI ¥ MeXax
OUCUWNTIIHKW, AKY BWM BUKNafaeTe?

7 signosigen

YCHE MOMNEpeIKEHHA

3HWKEHHA peaynLTaTIE
OLHKBaHHA podoTi

NOETOPHE MPOXOMKEHHA

; 7 (100%)
OLYHIOBaHHA

EMIHE TEMW IHOWEIOYaNsHOMO
3EEOAHHA

NPUSHAYEHHA J0AATKOBIX
KOHTPOMsHIX 3aX04i8




HazeiTb Balli KOHKYPEHTHI NepeBaru Woao Npasa BUKNaaaHHA |_|:| KonioeaTtu giarpamy
HaB4YanbHOI gMcUUNiHKW Ha uin 0N

7 signosigei

Dazoea oceiTa 3a axom
HAABHICTE NYEMiKauii 38 amicTo. . G (85,7%)
cTaw poBotu B (85,7%)

BPOTHUYWA CTaH

CTa#YEaHHA 38 DaxoM

HaykoEa podoTa (KaHOMOaTCRK. .
YUACTE Y MI¥HAPOOHUK NMPOEKTax

npoecioHan-NpakThg 6 (85,7%)

Yu 3any4aeTe BK 00 YMTAHHA CBOrO KYPCY 30BHILLHIX CTEAKXONAEPIB? |_|:| KonioeaTtu giarpamy

7 signosigei

podoTodaELis 3 BignoBigHOT
ranysi

roCTLOBKY NEKTOPIB 3 iHwKx 3BO
YEpaiHmn

rOCTEOEME NEKTOPIE 3 3apy0isHm:
3BO/ yeTaHoR

3 (42.9%)

npodecioHanie-npakTukis 6(85,7%)

SKCTIEPTH ranysi

BUMMYCKHUKM, AKI NPALICIOTS 38

3(42,9%
Daxom ¢ )

AKwiA BUMO NiaBUWLLIEHHA KBanidikawii By npoALwnmM BNpoAoEX NOTOYHOTO |_|:| Konilosatk giarpamy
HaByanbHOro poky AnA

YOOCKOHaMEHHA NefarcriyHol MalcTepHOCTI Ta haxoeol

KOMMEeTeHTHOCTI?

7 Bignoginen

EHYTPILLHI KYPCKH NIOBHLLEHHA K...
CTAHYEAHHA Ha NMIANPUEMCTEI, ..
PI3HOMAHITHI KOPOTKOCTDOKOEI. ..

HehopMansHa oceiTa

KyPCH EMEYEHHA HOZEMHOI MOEW
kathenpansHUi METOQUYHMA C...

3005y TTA APYrol BULLLOT OCBITK

HE MpoXoans

fAKi 3acobw cTUMyNOBaHHA Bawoi npodeciiHol akTUBHOCTI |_|:| Koniloeatk giarpamy
3aCTOCOBYBaNWCA B YHIBEPCHMTETI BIPOAOBM OCTaHHIX 3-x pokie?

7 Bignoginen

3EHECEHHR HA JOLKY NOLEHM
rpamoTal nogAka

HaropoaM, sin3kaku
nNpeMiEaHHA 3a nyCnikauik cT...
NPEeMiloBaHHA 33 3axXMCT ANCep. ..
NpemioBaHHA 38 KepiBHMUTEO 3...
MpeMitoBaHHA 2a podoTy ¥ NpK....
MPeMIKBaHHA 33 BIIEHY MOHOT .
MNPeMIKEaHHA 33 BUCOKI MiCUA...
Hapbaska 0o 3apodiTHOI NnaTu. ..
Hanbaska 0o 3apodiTHOl NNaTu. ..
Hewmae

4 (57.1%)




AKe HaBYaNbHO-METOANYHe 3a6e3neUeHHA BUKOPUCTOBYETLCH Bamu |_|:| KoniloeaTtu giar
nig 4ac BEMKNagaHHA HaBYanbHO! UCUUNNIHK?

7 signosige

pecypcu Hayroeoi DidnioTek , ¥
TY. ENEKTPOHHOT
IHCTHTYLIRHKA penosKTapia
VHIBEPCUTETY

KOMMMEKCH METOQWIHME
matepianis e MOODLE

5 (71.4%)

3(42.9%)

5 (71.4%)

podoui Nnporpamin Ta cunadycK 7 (100%)
IHTEPHET pecypcK, NNardopMK 7 (100%)
iHLLI eneKTPOHHI pecypCH 5 (71,4%)
0 2 4 6 8
Yu epaxoeyeTe Bu nponosunuii BHYTPilWHIX cTelikxonaepie (3no6ysauyi |_|:| Konirosatk giar
BULLOT OCBITH, HAYKOBO-NEAAroriyHi NpaLiBHUKK, aAMiHICTPaLif) Wwono
MOKPALLEHHA 3MICTY Ta BUKNALaHHA AUCLUMMNIH, AKI Bu unTaeTe?
7 Bignosinen
@ Tak, 3aEwoM
[ N
@ He BEAHAND NOPEYHUM
Y AKWIA cnocib BW AisHaeTecs AyMKY 3006YBaUIiB BULLOT OCBITH LWOAO |_|:| Konilosatu piarpamy
3aMICTY Ta aKTyanbHOCTI HABYANbHOI AUCUKWMAIHK, AKY BW BUKNafacTe
Ha 0M?

7 signosigen

DesYMNETATH aHKETYBaHHA 4 (57,1%)

OMUTYEAHHA ¥ NpoLEc

i & (85,7%)

BHENagaHHA JUCLUKWNNIHA

3ANYYSHHA 00 o_ﬁroaopewﬂ on 4 (57.1%)
Ha 3acifaHHAx kadenp

Gecigu 4 (57 1%)
HE ONUTYH

0 1 2 3 4 5 ]
Y1 IOCTATHLOK € MaTepianbHO-TEXHIYHA Ga3a ANA GopMyBaHHA |_|:| Konioeatu giarpamy

KOMMeTeHTHOCTER Ta NPOrpaMHUX PesynbTaTie HaBYaHHA, Lo
nepefb6adyeHi gMCUUNNiHOW, AKY B BUKNagaeTe Ha win ON?

7 signosigen

@ noctatHsol
@ 4ACTHOBOH JOCTATHROK
@ HefOCTATHLOM Ta NOTPEdYE OHOEMEHHA




Aki Bawi nponoanuli wono nokpaweHdHa O, Ha AKIA BW BUKNafaeTe?

7 Bignosigen

3any4yeHHa 3006yBa4iE A0 HayKOBOT poboTH

Po3wwpuTi BMICT O 33 paxyHOK BiLeoMaTepianis 3a TEMamMu, AKI PO3MICTUTH B MOLYNIbHOMY CEpELOBMLLI
HaBYaHHA.

BigcyTHi

3eipka KOMNEeTEeHTHOCTER | NPOrpaMHKX Pe3yneTaTiB i3 HelWoAaBHO po3pobneHum cTaHgapTom ET

HemMae

MocuneHHA kKagdpoBOro NoTeHUWiany



